
Vraag Antwoord Scores 

Goudgehalte bepalen 

30 A 

31 maximumscore 1 
water 

Opmerking 
Wanneer in plaats van de naam 'water' de formule 'H2O' is gegeven, dit 
goed rekenen. 

32 D 

33 maximumscore 1 
Een juiste berekening leidt tot de uitkomst (1 / 4 x 20 = ) 5 (mL). 

34 maximumscore 1 
Een juist antwoord kan als volgt geformuleerd zijn: 
(Overeenkomende goudgehaltes zullen dezelfde kleurverandering hebben, 
dus) wanneer het krasje van het sieraad dezelfde kleur krijgt als een krasje 
met een bekend goudgehalte, dan zijn de goudgehaltes gelijk. 

35 B 

36 maximumscore 1 
stikstofmono-oxide 

Indien het antwoord 'stikstofoxide' of de formule 'NO' is gegeven 0 

37 C 
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